

Затверджую
Директор НДІ здоров'я тварин,
проф. Л. А. Засекін
« 7 » березня 2017 р.



ЗВІТ
про роботу гуртка «Ветеринарна санітарія та гігієна» кафедри гігієни
тварин та санітарії ім. професора А.К. Скороходька за
2016/2017 навчальний рік

Діяльність гуртка спрямована на забезпечення збереження природного середовища і його оздоровлення шляхом впровадження зоогігієнічних нормативів і ветеринарно-санітарних вимог до діючих тваринницьких об'єктів; на розробку нових рецептур дезінфікуючих засобів, уведення до їх складу нових діючих речовин, що поруч з широким бактерицидним спектром дії, спрощенням умов застосування, економічною доцільністю, повинні відповідати вимогам екологічної безпеки щодо впливу на навколишнє природне середовище; на забезпечення збереження природного середовища і його оздоровлення шляхом впровадження зоогігієнічних нормативів і ветеринарно-санітарних вимог; на забезпечення біобезпеки водного середовища і його оздоровлення шляхом впровадження зоогігієнічних нормативів і ветеринарно-санітарних вимог. Оцінка якості води для напування тварин; на забезпечення якості кормів (вітаміни, поживність). Повноцінна годівля тварин. Профілактична і лікувальна годівля хворих тварин. Оцінка якості кормів. Кормовий травматизм. Профілактика отруєнь тварин отруйними рослинами. Використання кормів, що містять токсичні речовини; на вивчення впливу дезінфікуючих засобів на мікроорганізми, дослідження спектру дії та застосування сучасних хімічних засобів на тваринницьких об'єктах.

Заходи, з яких складається діяльність гуртка, проводилися згідно плану його роботи на 2016/17 н. р., і включали в себе: набір студентів до гуртка; визначення тем досліджень студентів та керівників; відпрацювання методик визначення гігієнічних, клінічних та ін. показників; підготовка наукових доповідей та виступів членів гуртка на студентських конференціях різних рівнів; спільні публікації наукових статей студентів за результатами проведених досліджень; участь гуртківців у щорічному фестивалі студентської науки.

В 2016/17 н. р. в гуртку навчалися такі студенти:

Прізвище, ініціали	Курс	Група
Кравченко К.В.	3	9
Лоза А.П.	1	10
Сова М.М.	1	10

Яцута Г.І.	1	10
Бойчук Б.І.	3	10
Маслій О.О.	3	10
Продоляк Я.О.	3	10
Опанасенко В.І.	3	9

За результатами досліджень опубліковано 7 тез доповідей (спільно з науковими керівниками), усі – в збірнику матеріалів XVI Міжнародної науково-практичної конференції професорсько-викладацького складу, аспірантів та студентів «Актуальні проблеми ветеринарної медицини», Київ, 19 – 20 квітня 2017 р.:

1. Кравченко К.В., Кос'янчук Н.І. Профілактика пастерельозу птахів;
2. Лоза А.П. Поляковський В.М. Санітарно-гігієнічні вимоги до «холодного» методу утримання телят;
3. Сова М.М., Поляковський В.М. Санітарно-гігієнічні вимоги до кліткового утримання кролів;
4. Яцута Г.І., Поляковський В.М. Санітарно-гігієнічні вимоги до напування лошат;
5. Бойчук Б.І., Кос'янчук Н.І. Парвовірусний ентерит собак;
6. Маслій О.О., Кос'янчук Н.І. Лікувально-профілактичні методи при чумі собак;
7. Продоляк Я.О., Опанасенко В.І., Кос'янчук Н.І. Діагностика і профілактика анаплазмозу собак.

Студенти-гуртківці виступали на таких конференціях: XVI Міжнародна науково-практична конференція професорсько-викладацького складу, аспірантів та студентів «Актуальні проблеми ветеринарної медицини», Київ, 19 – 20 квітня 2017р – 8 чол.

Студенти гуртка брали участь у виставці досягнень студентів, присвяченій Дням науки (15.05.2017р.), Дням університету (26.05.2017р.), Дням відкритих дверей у березні, квітні та травні 2017 року та Фестивалі студентської науки (4-17 травня 2017 р.).

Керівник гуртка, к. вет. н.,
доцент кафедри
гігієни тварин та санітарії
ім. професора А.К. Скороходька
E. mail: rvam@ukr.net



В. Поляковський

Зав. кафедри гігієни тварин та санітарії
ім. професора А.К. Скороходька,
професор



М. Захаренко